

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.

Амосов Дмитро Васильович

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095) 500 13 47
wvs2010@ukr.net

Вих. № 09-Дм від 13 січня 2016 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене неодноразово надходили скарги громадян стосовно труднощів переміщення по місту. Точніше, графік маршрутних перевезень не врегульований належним чином. Це викликає ряд проблем у жителів міста, а саме : запізнення на місце роботи / навчання, очікування необхідної маршрутки протягом тривалого часу. Також, враховуючи наближення холодної пори року, ця ситуація все більше турбує громадян, так як ні для кого не є сприятливими довге очікування на морозі.

До мене безпосередньо звернулась студентка , яка проживає на Курському проспекті. Для неї проблематично вранці добиратися до навчального закладу, який знаходиться на вул. Хімістечко. З Курського проспекту туди прямують маршрутки № 6 та № 22. Проте, кожного ранку з 7.00 вказані маршрутні таксі з'являються лише один раз протягом години. Більш менш графік нормалізується з 8.30 . Саме через це студенти, що проживають на Курському проспекті, запізнюються на перші пари, а працівники – на відповідне місце роботи.

Подібні скарги зустрічаються на графік маршрутних таксі за № 4, 17-А, 59-А та 2. Відповідно, дуже складним для містян є процес переміщення з одного кінця міста в інший.

Ця проблематична ситуація вже давно існує в місті Суми. Проте перевізники та уповноважені органу виконавчої влади в місті не звертають

Дубенко С.В.
Діло вступило до виконавчої влади
наказом від 11.01.16р

Амосов

уваги на це , відповідно жодним чином не впливають на вирішення даної проблеми.

Просимо Вас :

1. Врегулювати графік переміщень маршрутних таксі. Особливо звернути увагу на маршрутки за номерами 6, 22, 17-А, 59-А, 4 , 2.
2. Проконтролювати виконання графіку маршрутних перевезень по місту.

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніш як у місячний строк.

З повагою,

депутат Сумської міської ради



Амосов Д.В.